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Яскравий болід вибухнув у небі над північним сходом США та спричинив

потужну ударну хвилю. Гуркіт і вібрацію будівель відчули мешканці кількох

американських штатів і канадських провінцій.

Про це пише Live Science.

У NASA підтвердили, що 30 травня над регіоном Нова Англія вибухнув метеор,

який вивільнив енергію, еквівалентну 230 тоннам тротилу. Попри значну силу

вибуху, космічний об’єкт був відносно невеликим — його діаметр становив

близько 1,6 метра.

За даними агентства, метеор увійшов в атмосферу зі швидкістю приблизно 67

тисяч кілометрів на годину. Під час руху він зазнавав інтенсивного тертя, а

згодом розколовся на висоті близько 50 кілометрів над поверхнею Землі.

Фрагменти об’єкта впали в районі мису Кейп-Код. Інформації про постраждалих

або пошкодження майна не надходило.

Водночас очевидці повідомляли про сильний гуркіт та поштовхи, через які

здригалися будівлі. Саме ударна хвиля стала причиною незвичних звуків, які

почули мешканці кількох штатів США та двох провінцій Канади.

У NASA підрахували, що до моменту руйнування маса метеора становила

близько 5,6 тонни. Фахівці зазначають, що об’єкти таких розмірів складно

виявляти заздалегідь у космосі.

Однак подібні метеори рідко становлять серйозну небезпеку для великих

населених пунктів, оскільки зазвичай не витримують екстремального

нагрівання та руйнуються ще в атмосфері.

Набагато більшу загрозу становлять навколоземні астероїди діаметром понад

140 метрів. Такі космічні тіла інколи називають «вбивцями міст», адже вони

можуть досягати поверхні Землі та спричиняти масштабні руйнування.

При цьому великі астероїди легше відстежувати, ніж дрібні об’єкти. Зараз NASA

спостерігає приблизно за 40 тисячами навколоземних тіл, хоча, за оцінками

вчених, ще кілька тисяч залишаються невиявленими.

Раніше увагу астрономів привернув ще один яскравий метеор, який випадково

потрапив на відео під час виверження вулкана Майон на Філіппінах. На записі

створювалося враження, ніби космічний об’єкт врізався безпосередньо у схил

вулкана.
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